

nyomtat

¹Ügyiratszám : T-2011/54¹Érkezett : _____**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve: Fehérvár 19 Jégkorong Akadémia Alapítvány

A kérelmező szervezet rövidített neve: Fehérvár 19 Jégkorong Akadémia Alapítvány

²Gazdálkodási formakód: Alapítvány³A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :
 Amatőr
 Hivatásos
 Közhasznú alapítvány
 Diáksport egyesület
 Sportiskola
Adószám: A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) (helység) Székesfehérvár

(út, utca) Börgöndi u. (házszám) 14

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) (helység) Székesfehérvár

(út, utca) Börgöndi u. (házszám) 14

Telefon: 36-22-538-773 Fax: 36-22-538-791

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Fekti István

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: Kuratóriumi tag

Mobiltelefonszám: 36-70-312-2647 E-mail cím: fekti.istvan@upcmail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Lőcsei Tamás

Mobiltelefonszám: 36-30-436-7802 E-mail cím: tamas.locsei@hu.pwc.com

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)		2500
Összbevétel		220000
Költségek, ráfordítások		220000
ebből: személyi jellegű ráfordítások		90000
Saját tőke		500
Mérleg szerinti eredmény		0
Mérlegfőösszeg		2500

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).

Összefoglaló - részletesen lásd: 1. számú melléklet - Sportfejlesztési program

A SAPA Fehérvár AV19 jégkorong csapat Székesfehérvár város gazdag sportéletének meghatározó szórakoztató és közösségteremtő szervezete, az érdekkörébe tartozó Fehérvár 19 Jégkorong Akadémia Alapítvány (Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong Akadémia) a gyereksport kiemelkedő helyi bázisa. A Jégkorong Akadémia 2010. április elsején kezdte meg működését Székesfehérváron. Az akadémia megalapításának elsődleges célja a minőségi jégkorong-képzés minél magasabb szintű bevezetése volt. A képzés keretein belül az akadémia biztosítja mindazokat a feltételeket, amelyek lehetővé teszik, hogy a játékosok kizárólag a tanulásra és a jégkorongra összpontosítsanak. Az ország és egyéb magyar lakta területekről érkező játékosoknak beiskolázási lehetőséget, újonnan felújított kollégiumban elhelyezést, étkezést, valamint - kiváló edzésfeltételek mellett - hazai és nemzetközi versenyeztetést biztosítunk. A klubmenedzsmet és a szakmai stáb az edzésen kívül is odafigyel a gyermekekre. Öt év múlva az eddigi eredményeket megőrizve és a sportágfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve a magyar jégkorong utánpótlás fellegvára szeretnénk maradni, megerősíteni a legnagyobb létszámú utánpótláskorú gyereket nevelő és versenyeztető pozíciókat. Sikeres pályázat esetén mindezt olyan körülmények között biztosítanánk, hogy a nemzetközi porondon is számottevő, jegyzett eredményeket legyünk képesek folyamatosan elérni. Ezeket az eredményeket a saját nevelésű játékosok meghatározó szerepével kívánjuk elérni, azaz az EBEL és farmcsapatban is magyar játékosok lesznek többségben. Elképzelésünk szerint a kerethez tartozó magyar játékosok nagy része saját utánpótlás-nevelési rendszerünkön kerül ki, többségük itt szerzi meg az első igazolását, köszönhetően a jól kiépített és működő akadémiai rendszernek. Az utánpótlás-nevelési rendszerünkön belül minden 3-7 éves korú fiút elérünk a régióban, megismertetjük velük a jégkorongot, célunk szerint a legjobb adottságokkal rendelkezőket pedig integráljuk a képzési rendszerünkbe. A képzés alapja a széles bázis. A több mint 250-300 gyerek zömével a mostanihoz hasonlóan az ifj. Ocskay Gábor Jégcsarnokban és az addigra megépülő „B-pályán” foglalkozunk, tudva azt, hogy túlnyomó többségük a szabadidősportban leli majd meg örömét, reményeink szerint megszeretve a mozgást, a sportot, az egészséges életmódot, a legtehetségesebbek pedig az Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong Akadémia tagjai lesznek.

Stratégiai céljaink

- A következő öt évben a mostani 191 fős gyereklétszám fokozatosan 250-300 főre duzzasztása.
- A következő öt évben a hazai versenynaptárat várhatóan 10-15 nemzetközi összecsapással tesszük színvonalasabbá.
- A következő öt évben a már felépült „B-pályánkon” tesszük lehetővé a még professzionálisabb munkát, biztosítva ezzel a korosztályoknak élettanilag legmegfelelőbb jégidőket.
- Az akadémiai foglalkoztatott edzők folyamatos továbbképzése, ösztönözve őket a minél magasabb szintű edzői képesítés megszerzésére.
- Az akadémiai orvos csapat bevonása a munkába, az életkornak megfelelő - kizárólag doppingmentes - táplálék kiegészítők fogyasztása legális teljesítményfokozás céljából.
- „Kontinentális Kupa” megszervezése cseh, osztrák, szlovén és magyar csapatokkal, ahol nemzetközi szinten tudják a különböző korosztályú csapatok összemérni tudásukat, ami nagyobb mértékben biztosítja a játékosok fejlődését.

Megvalósítás

A klub jól működő kiválasztási rendszert és tehetség gondozási programot tudhat magáénak - van mire építkezni. A következő években ezt a rendszert szeretnénk tökéletesíteni és kiteljesíteni.

Öt év távlatában regionális szinten szervezzük meg a tehetség megfigyelést és kiválasztást.

Mindezek mellett amennyiben bevezetésre kerül a mindennapos testnevelés, a szövetséggel együttműködve a helyi adottságokra adaptálva a városi iskolákkal közös programot dolgozunk ki, hogy a jégkorong is a mindennapos testnevelés része legyen.

A továbblépésnek, a minőségi munka kiterjesztésének kulcsa a megfelelő szakemberek megtartása, az új edzőtehetségek megtalálása, anyagi megbecsülésük növelése és továbbképzésük.

Az elkövetkezendő években az edzők továbbképzésében - a legfrissebb szakmai tendenciák feltérképezésén túl - nagy hangsúlyt fektetünk a nyelvi (elsősorban angol) képzésre, az informatikai tudás fejlesztésére és a kapcsolódó elsősorban sportmenedzseri (marketing, jogi, pénzügyi) ismeretek elmélyítésére, megszerzésére.

Az elmúlt időben az utánpótlás-nevelést eddig végző Alba Volán S.C. Jégkorong Szakosztály a lehetőségeihez képest kiemelt figyelmet fordított, és komoly erőforrásokat szánt a magas minőségű utánpótlás-neveléshez szükséges eszközök, felszerelések biztosítására, a felkészülést és versenyzést segítő táplálék kiegészítők, orvosság, gyógyászati eszközök rendelkezésre bocsátására. A jövőben, a támogatások biztosította lehetőségekkel élve jelentősen szeretnénk ezen a területen is előrelépni. A székesfehérvári jégkorongozók számának növeléséhez, a minőségi szakmai munka továbbfejlesztéséhez elengedhetetlenül fontos a megfelelő létesítmény háttér kialakítása.

A jelenlegi jégcsarnok már teljes (100%) kihasználtsággal működik, ez pedig a további fejlődést gátolja. Ezért mindenképpen szükséges még egy jégfelület az utánpótlás számára.

A tervezett edzőpálya szabvány méretű (1800 m², 60x30), egy kis méretű, max. 200 fős lelátóval. Ehhez 8 db öltöző 1 db konditerem és egy shooting area kapcsolódna.

Amennyiben a jelenlegi jégpálya mellett épülne, akkor a 2 éve kicserélt hűtőrendszer el tudná látni az igényelt többlet hűtési teljesítményt. Ezen kívül a kezelő személyzet és a jégfelújító gép is egyben tudná ellátni a megnövekedett feladatokat. Viszont a parkoló bővítésére is megoldást kell találni. Ezeket a lehetőségeket Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával vizsgáljuk, és reményeink szerint megtaláljuk a végleges helyszínt, és ezáltal a beruházás megvalósulhat.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszak(a)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad**Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját**

Összefoglaló – részletesen lásd: 1. számú melléklet – Sportfejlesztési program

Szakmai célkitűzések

Utánpótlás-nevelés

A mai jégkorong sport alapkövetelményeinek megfelelő, sokoldalúan képzett atlétákat szeretnénk képezni. Kevin Primeau, az EBEL csapatunk kanadai vezetőedzőjétől az utánpótlás teljes spektrumán használatos és ellenőrzött szakmai terv kidolgozását várjuk, valamint edzőink továbbképzési feladatainak ellátását, mely nagy segítséget jelenthet az egységes szakmai koncepciót illetően. A szisztematikus toborzó munka és tervszerű kiválasztás eredményeképpen 2012/2013-as szezonkezdetre a jelenlegi létszám megduplázása a fő célunk, a legfiatalabb korosztályokban: mintegy 80-90 mini és szupermini korosztályú igazolt játékos. A piramis aljának tervszerű kiszélesítését szolgáló toborzást követő szisztematikus kiválasztás után 2014-re 250 sportolóban maximalizáljuk az akadémia létszámát.

Kis mértékben kívánunk változtatni a heti edzésszámokon. Az eddigi gyakorlatnak megfelelően az U10-es korosztályokban 12 óra/hétről fokozatosan 15 óra/hétre, az idősebb korosztályokban 15 óra/hétről 20 óra/hétre emeljük az edzéseket.

Kiemelt fontosságúnak tartjuk az orvosi/rehabilitációs ellátás javítását.

Versenyeztetés

Klubunk utánpótlás-nevelési eredményességi célkitűzése egyértelmű: minden korcsoportban a legjobbak akarunk lenni. A játéktudás, a tehetségek rendelkezésre állnak – élni kell velük.

A rendelkezőnkre bocsátott kollégiumi szárny férőhely kapacitását idén maximálisan kihasználtuk, a következő évektől kezdve a felsőbb szintek irányába tudunk terjeszkedni (2013/2014 szezontól 50 játékost tervezünk).

Képzésünk legfontosabb célja, hogy olyan fiatalok kerüljenek ki akadémiánkról, akik szellemiségükkel, viselkedésükkel, tudásukkal példamutatóan jeleskednek az élet bármely területén, a pályán és pályán kívül. További életük megalapozásához biztos alapokat nyújtó hátteret biztosítunk mindazok számára, akik nem a jégkorongban találják meg helyüket felnőtté válásuk folyamán. Olyan életpályát kínálunk, amelynek fő szakmai irányvonala a professzionális jégkorongképzés, pedagógiai alapja pedig az a sokoldalú sport- és emberképzés, melynek csak egy szelete a jégkorong. Célunk megtalálni és felkészíteni azokat a sportolókat, akik eljuthatnak az utánpótlás válogatottságot követő felnőtt válogatottsáig, és hosszú ideig a magyar jégkorongsport kiemelkedő alakjaiként képviselik a nemzeti mezt.

Az Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong Akadémia legfőbb célkitűzése, hogy minél több olyan játékos kerüljön ki az utánpótlás korosztályokból, akik az osztrák ligában szereplő felnőtt csapatunk tagjai lehetnek. Az ifi és a felnőtt csapatot összekötő farmcsapatunk remek lehetőséget kínál a tehetséges, 18-20 éves játékosoknak, akik további fejlődésük érdekében a magyar bajnokságban pallérozódhatnak.

A tervek megvalósításához szükséges fejlesztések

Humán erőforrás fejlesztés - személyi állomány

A teljes szakemberállományt négy év távlatában 8 fővel kívánjuk bővíteni. A szakember létszám bővítése a képzésbe bevont gyerekek számának növekedésével lesz arányos. Az új edzők alkalmazásba állításánál egyértelműen arra törekszünk, hogy felsőfokú végzettséggel és licenccel rendelkezzenek - ez egyértelműen kulcsa a minőségi képzésben való előrelépésnek.

Humán erőforrás fejlesztés - képzések

Az edzők továbbképzésére is nagy hangsúlyt kívánunk fektetni. A belső továbbképzéseinken Kevin Primeau fog szakmai elméleti és gyakorlati továbbképzéseket tartani az edzőinknek. Fontosnak tartjuk továbbá, hogy edzőgárdánknak évente csapatépítő tréningeket tartunk, mivel szakmai álláspontról szerint a hatékony szakmai munka egyik nagy segítése, ha összhang van a munkatársak között. 2011 szeptemberétől felnőtt csapatunk játékosai közül az edzői végzettséggel rendelkezők tevékeny szerepet vállalnak az edzői stábok kiegészítő tagjaként (Palkovics Krisztián, Ladányi Balázs, Tokaji Viktor, Vas Márton, Sille Tamás) Tárgyi eszköz fejlesztés

A működés során felmerülő kisebb problémákat mindenképpen javítani kell, sajnos a felkészülés és versenyeztetés majdnem minden területén szembesültünk ezekkel. A legfontosabb problémák a felszerelés kapcsán során merülnek fel, támogatni szeretnénk azon tehetséges sportolóinkat, akiknek nincs pénze a jó minőségű (vagy éppen semmilyen...) felszerelés megvásárlására.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indoklását!

A Fehérvár 19 Jégkorong Akadémia Alapítvány hazánk első jégkorong akadémiaja. Az elmúlt évben az Akadémia szervezettségben is a hazai jégkorongélet egyik modellértékű szervezetévé nőtte ki magát. Az utánpótlás-nevelési rendszerben foglalkoztatott közel 200 gyerek, a bevont oktatási intézmények száma, a határon átnyúló kapcsolatépítés és tehetségmentés európai szintű. Az eddigi önálló erőfeszítések azonban nagyjából elérték a felső határokat. További - külső - források bevonására van szükség, hogy

- A nemzetközi jégkorong életben kivívott helyét megőrizze a klub, illetve nemzetközi szinten minél magasabb babérokra törhessen.
- A Magyar Jégkorong Szövetség által kidolgozott sportágfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve a magyar jégkorong utánpótlás fellelővárává válhassunk, mely a többi alakulóban lévő jégkorong akadémiaénak egyfajta mintául szolgálhat.
- A pályázattal bevonni kívánt forrásokkal:
 - Vertikálisan és horizontálisan szélesítjük a férfi jégkorong bázisát.
 - Egységes szempontokkal, orvosi-tudományos háttérrel, erős információtechnológiára támaszkodva szervezzük meg a tehetség kiválasztást és nyomon követést.
 - Megtartjuk a tehetséges szakembereket, megtaláljuk az új edzőtehetségeket, anyagi megbecsülésük növelésével és továbbképzésükkel fokozzuk a minőségi képzést.
 - Megszervezzük a koncentrált utánpótlás-nevelést, aminek a középpontjában a jégkorong akadémia továbbfejlesztése áll.
 - Javítjuk az utánpótlás-nevelési képzés minőségét a szükséges eszközök, felszerelések biztosításával, a felkészülést és versenyzést segítő táplálék kiegészítők, orvosságok, gyógyászati eszközökkel rendelkezésre bocsátásával.
 - Megkezdjük az előkészítést a jégkorongozók számának növeléséhez, a minőségi szakmai munka továbbfejlesztéséhez elengedhetetlenül szükséges megfelelő létesítmény háttér kialakításának.
 - A célok megvalósításához alkalmas innovációval megújítjuk szervezetünket és menedzsmentünket.
 - Magas színvonalon szeretnénk kiszolgálni fogyasztóinkat: az utánpótlás-korú gyerekeket és szüleiket.
 - A hátrányos helyzetű családok gyerekeinek is biztosítjuk a sportolási lehetőséget, a felszerelések (egy részének) beszerzésével, így a családi anyagi források hiánya miatt tehetség nem veszhet el.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!

Klubunknak és Alapítványunknak egyaránt eltökélt szándéka, hogy a nemzetközi porondon Magyarországot magas színvonalon képviselje, büszkévé téve a magyar sport szerelmeseit, valamint, hogy határainkon belül népszerűbbé, még inkább szerethetőbbé tegye a sportágat. A kimagasló nemzetközi szereplés része az országmarketingnek, a sikerek a nemzeti azonosságtudatnak. Székesfehérvár városmarketingjének fontos elemét jelenti jégkorongcsapatunk/akadémiánk. Szerethető játékosaink, tiszteletet parancsoló eredményeink egész Európában ismertté tették nevünket, egyben Székesfehérvár város nevét. Erre építhet a város saját kommunikációjában, hiszen Székesfehérvárt jogosan nevezhetjük „sportvárosnak“, ahol a sport kiemelt szerepet kap, a sportolók és szakemberek megbecsültek.

A városban rendezett nemzetközi tornákkal elősegítjük a turizmus fellendülését, és Magyarország adottságainak kihangsúlyozását. A pályázatban foglaltak megvalósulásával, megtaláljuk és kineveljük a jövő Palkovics Krisztiánjait és Sofron Istvánjait, akik nemcsak klubszinten vitézkednek, hanem a jövő válogatottjának alapjai lehetnek, elősegítve a jelenleginél (is) sikeresebb szerepléseket a világversenyeken.

A jégkorong szakosztály mintegy 400 magyar, és határon túli magyar fiatalnak ad sportolási lehetőséget, megteremtve ezzel az egészséges életmódhoz szükséges feltételeket. Azáltal, hogy válogatott sportolókkal találkozhatnak a gyerekek, motiváljuk őket, és megfelelő példaképeket állítunk eléjük. Példát mutatunk a gyerekeknek és szüleiknek is, hiszen nemcsak „sportlovakat“, hanem pedagógiai szempontból is értékes embereket nevelünk.

A határon túli sportkapcsolataink, bár apró, de fontos építőkövei a nemzetpolitikának. A határainkon túl élő tehetséges magyar fiúk számára fontos - egész életre szóló - karrierépítési lehetőséget kínálunk.

A felszerelések biztosításával és a megfizethető sportolással fontos szociális funkciót látunk el, hiszen nem szeretnénk emiatt tehetséges gyerekeket elveszíteni.

7.4.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	⁸ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	¹⁰ Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	⁹ Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
2011/12	Éjszakai felügyelő	Igen	1	10	Általános	110 000 Ft	29 700 Ft	1 397 000 Ft
2011/12	Nevelő	Igen	1	10	Általános	58 000 Ft	15 660 Ft	736 600 Ft
2011/12	Tanár angol-töri megbí	Igen	1	9	Általános	110 000 Ft	29 700 Ft	1 257 300 Ft
2011/12	Tanár magyar megbiz	Igen	1	9	Általános	125 000 Ft	33 750 Ft	1 428 750 Ft
2011/12	Tanár matek megbiz	Igen	1	9	Általános	140 000 Ft	37 800 Ft	1 600 200 Ft
2011/12	Tanár német-angol me	Igen	1	9	Általános	110 000 Ft	29 700 Ft	1 257 300 Ft
Összegzés:								
			6	56		653 000 Ft	176 310 Ft	7 677 150 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	3 838 575 Ft	3 838 575 Ft	7 677 150 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	3 838 575 Ft	3 838 575 Ft	7 677 150 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

14.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2011/12	TEB	Laptop	Adminisztrációs feladatokhoz	Nem	500 000 Ft
2011/12	TEB	Table book	Adminisztrációs feladatokhoz	Nem	150 000 Ft
2011/12	TEB	Számológép	Adminisztrációs feladatokhoz	Nem	30 000 Ft
2011/12	TEB	Steva Sports jégkorong játékelemző szoftver	Mérkőzésekhez, elemzésekhez	Nem	600 000 Ft
2011/12	TEB	Papírdaráló	Adminisztrációs feladatokhoz	Nem	10 000 Ft
2011/12	TEB	Fényképezőgép	Dokumentációhoz	Nem	200 000 Ft
2011/12	TEB	Video kamera	Dokumentációhoz	Nem	150 000 Ft
2011/12	TEB	Nyomtató	Adminisztrációs feladatokhoz	Nem	55 000 Ft
2011/12	TEB	Koordinációs létra	száraz edzésekhez	Nem	32 000 Ft
2011/12	TEB	Hajó kötél	száraz edzésekhez	Nem	60 000 Ft
2011/12	TEB	Togu Jumper	száraz edzésekhez	Nem	160 000 Ft
2011/12	TEB	Medicin labda	száraz edzésekhez	Nem	27 500 Ft
2011/12	TEB	Medicin labda	száraz edzésekhez	Nem	37 500 Ft
2011/12	TEB	Basu ball	száraz edzésekhez	Nem	160 000 Ft
2011/12	TEB	Speciális gumi kötél	száraz edzésekhez	Nem	70 000 Ft
2011/12	TEB	Kettle bell	száraz edzésekhez	Nem	48 000 Ft
2011/12	TEB	Kettle bell	száraz edzésekhez	Nem	60 000 Ft
2011/12	TEB	Fitness labda	száraz edzésekhez	Nem	60 000 Ft
2011/12	TEB	Speciális fehér tábla	Mérkőzésekhez, elemzésekhez	Nem	30 000 Ft
2011/12	TEB	Műanyag tároló doboz	száraz edzésekhez	Nem	10 000 Ft
2011/12	TEB	Izomlazító henger	száraz edzésekhez	Nem	20 000 Ft
Összegzés:					
				összesen:	2 470 000 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	741 000 Ft	1 729 000 Ft	2 470 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	741 000 Ft	1 729 000 Ft	2 470 000 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerezett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U8 (szupermini)	0	0	0	0
U10 (mini)	66	0	0	0
U12 (előkészítő)	34	0	0	0
U14 (költyök)	35	0	0	0
U16 (serdülő)	31	0	0	0
U18 (ifj)	25	0	0	0
U23 (junior)	0	0	0	0

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U18 (ifj)	25	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 695 000 Ft
U18 (ifj)	25	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	223 000 Ft
U18 (ifj)	25	Személyszállítási költségek	918 000 Ft
U18 (ifj)	25	Nevezési költségek	0 Ft
U18 (ifj)	25	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	561 600 Ft
U18 (ifj)	25	Versen- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
U18 (ifj)	25	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	13 530 000 Ft
U18 (ifj)	25	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyeztetés szállás és étkezés költsége	3 570 000 Ft
U18 (ifj)	25	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	16 369 776 Ft
U18 (ifj)	25	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	450 000 Ft
U16 (serdülő)	31	Személyszállítási költségek	4 702 000 Ft
U16 (serdülő)	31	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	193 000 Ft
U16 (serdülő)	31	Személyszállítási költségek	2 088 000 Ft
U16 (serdülő)	31	Nevezési költségek	0 Ft
U16 (serdülő)	31	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	529 200 Ft
U16 (serdülő)	31	Versen- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
U16 (serdülő)	31	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	13 530 000 Ft
U16 (serdülő)	31	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyeztetés szállás és étkezés költsége	6 500 000 Ft
U16 (serdülő)	31	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	16 369 776 Ft
U16 (serdülő)	31	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	450 000 Ft
U14 (kölyök)	35	Személyszállítási költségek	4 056 000 Ft
U14 (kölyök)	35	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	163 000 Ft
U14 (kölyök)	35	Személyszállítási költségek	696 000 Ft
U14 (kölyök)	35	Nevezési költségek	0 Ft
U14 (kölyök)	35	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	240 000 Ft
U14 (kölyök)	35	Versen- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
U14 (kölyök)	35	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	13 530 000 Ft
U14 (kölyök)	35	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyeztetés szállás és étkezés költsége	2 470 000 Ft
U14 (kölyök)	35	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	16 369 776 Ft
U14 (kölyök)	35	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	450 000 Ft
U12 (előkészítő)	34	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 086 000 Ft
U12 (előkészítő)	34	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	55 000 Ft
U12 (előkészítő)	34	Személyszállítási költségek	0 Ft
U12 (előkészítő)	34	Nevezési költségek	0 Ft
U12 (előkészítő)	34	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	240 000 Ft
U12 (előkészítő)	34	Versen- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
U12 (előkészítő)	34	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	13 530 000 Ft
U12 (előkészítő)	34	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyeztetés szállás és étkezés költsége	1 920 000 Ft
U12 (előkészítő)	34	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	16 369 776 Ft
U12 (előkészítő)	34	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	450 000 Ft
U10 (mini)	66	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 896 000 Ft
U10 (mini)	66	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	25 000 Ft
U10 (mini)	66	Személyszállítási költségek	0 Ft
U10 (mini)	66	Nevezési költségek	0 Ft
U10 (mini)	66	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
U10 (mini)	66	Versen- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
U10 (mini)	66	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	13 530 000 Ft
U10 (mini)	66	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyeztetés szállás és étkezés költsége	0 Ft
U10 (mini)	66	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	16 369 776 Ft

U10 (mini)	66	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	450 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	194 575 680 Ft

A ráfordítás összege korosztályonként:

korcsoportok		U8 (szupermini)	U10 (mini)	U12 (előkészítő)	U14 (kölyök)	U16 (serdülő)	U18 (ifi)	U23 (junior)
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	31 743 698 Ft	32 985 698 Ft	34 177 298 Ft	39 925 778 Ft	36 285 638 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	3 527 078 Ft	3 665 078 Ft	3 797 478 Ft	4 436 198 Ft	4 031 738 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	35 270 776 Ft	36 650 776 Ft	37 974 776 Ft	44 361 976 Ft	40 317 376 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	0 Ft	31 743 698 Ft	32 985 698 Ft	34 177 298 Ft	39 925 778 Ft	36 285 638 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	3 527 078 Ft	3 665 078 Ft	3 797 478 Ft	4 436 198 Ft	4 031 738 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	35 270 776 Ft	36 650 776 Ft	37 974 776 Ft	44 361 976 Ft	40 317 376 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	19 457 568 Ft	175 118 112 Ft	194 575 680 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	19 457 568 Ft	175 118 112 Ft	194 575 680 Ft

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszerezhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	Sportfejlesztési program előkészítése	1 897 286 Ft
2011/12	A támogatott program megvalósítása	542 082 Ft
2011/12	Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség	1 084 164 Ft
2011/12	A támogatás elszámolása	1 897 286 Ft
Összegzés:		
		5 420 818 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	5 420 818 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	5 420 818 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő	17	25	47.1 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő	5	13	160 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő	3	3	0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	9	25	177.8 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	390 000 Ft	563 000 Ft	44.4 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK				
Korosztályos sportolók száma:				
U8 (szupermini)	Fő	-		0 %
U10 (mini)	Fő	66		- 100 %
U12 (előkészítő)	Fő	34		- 100 %
U14 (köllyök)	Fő	35	30	-14.3 %
U16 (serdülő)	Fő	31	30	-3.2 %
U18 (ifi)	Fő	25	25	0 %
U23 (junior)	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8 (szupermini)	helyezés			0 %
U10 (mini)	helyezés			0 %
U12 (előkészítő)	helyezés			0 %
U14 (köllyök)	helyezés	4	1	-75 %
U16 (serdülő)	helyezés	1	1	0 %
U18 (ifi)	helyezés	4	1	-75 %
U23 (junior)	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő			0 %

Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 15 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Fekti István, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
 - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák sport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
 - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
 - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelel, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 15 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 15 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	3 838 575 Ft	3 838 575 Ft	7 677 150 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 729 000 Ft	741 000 Ft	2 470 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	175 118 112 Ft	19 457 568 Ft	194 575 680 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	5 420 818 Ft	0 Ft	5 420 818 Ft
Összegzés:			
	186 106 505 Ft	24 037 143 Ft	210 143 648 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	3 838 575 Ft	3 838 575 Ft	7 677 150 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 729 000 Ft	741 000 Ft	2 470 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	175 118 112 Ft	19 457 568 Ft	194 575 680 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	5 420 818 Ft	0 Ft	5 420 818 Ft
Összegzés:			
	186 106 505 Ft	24 037 143 Ft	210 143 648 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2011/12	Éjszakai felügyelő	gyerekefelügyelet
2011/12	Nevelő	gyerekefelügyelet
2011/12	Tanár angol-töri megbiz	korrepetálás
2011/12	Tanár magyar megbiz	korrepetálás
2011/12	Tanár matek megbiz	korrepetálás
2011/12	Tanár német-angol megl	korrepetálás

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

40 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

12 000 Ft

nyomtat